
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMP NEGERI 5 DAMPAL UTARA 

Mata Pelajaran  : IPS TERPADU 

Kelas / Semester : VII / I 

Materi Pokok   : Potensi Sumberdaya Alam Indonesia 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Siswa dapat mengetahui potensi Sumberdaya Alam hutan di Indonesia 

- Siswa dapat mengetahui potensi Sumberdaya Alam tambang di Indonesia 

- Siswa dapat mengetahui potensi Sumberdaya Alam laut di Indonesia 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan  

- Membuka pelajaran dengan memberikan salam dan mengetahui kondisi 

kesiapan peserta didik. 

- Do’a Sebelum melaksanakan pembelajaran 

- Memberikan motivasi belajar kepada peserta didik 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dilaksanakan pada 

pertemuan kali ini. 

2.  Kegiatan Inti 

- Guru menjelaskan secara singkat tentang sumberdaya alam hutan, tambang, 

dan laut di Indonesia. 

- Siswa mengamati gambar tentang potensi sumberdaya alam di Indonesia. 

- Guru membimbing peserta didik selama proses pembelajaran dan mengarahkan 

pembahasan masing-masing sesuai dengan tujuan yang akan dicapai. 

3. Penutup  

- Peserta didik melakukan Refleksi tentang kegiatan pembelajaran dan 

memberikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami  

- Guru menyimpulkan materi terhadap proses pembelajaran yang terjadi 

- Guru mengingatkan untuk membaca materi selanjutnya. 

- Menutup pembelajaran dengan Berdoa Bersama-sama. 

 

 

 

 



C. PENILAIAN  

1. Penilaian Sikap 

- Pengamatan / observasi 

2. Penilaian Pengetahuan 

- Tes dan Penugasan 

3. Penilaian Keterampilan  

- Penilaian Kinerja atau hasil diskusi 

 

  

        Tolitoli,   2022 

Mengetahui,  

Kepala SMP N 5 Dampal Utara    Guru Mapel IPS 
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